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Uvod 
 
U okviru ESF projekta SKAZVO planirana je rekonstrukcija, odnosno 
unaprjeđenje postojećeg informacijskog sustava Mozvag (modul za visoka 
učilišta i Agenciju za znanost i visoko obrazovanje), koji se koristi u postupcima 
vrednovanja koje provodi AZVO.  
Odjel za analitiku i statistiku AZVO-a održao je od 15. do 29. studenoga 2016. 
godine 6 konzultacija sa zaposlenicima visokih učilišta koji su imenovani 
koordinatorima za Mozvag na svojim visokim učilištima. Cilj konzultacija bila je 
razmjena iskustava u radu s Mozvagom, kao i prikupljanje prijedloga za njegovo 
unaprjeđenje, jer se rekonstrukcijom želi unaprijediti korištenje sustava kako za 
potrebe rada AZVO-a, tako i za korisnike na visokim učilištima.  
Dvodnevne konzultacije u Zagrebu održane su 15. i 16. studenog 2016. godine i 
na njima je sudjelovalo više od 50 zaposlenika visokih učilišta. Na konzultacijama 
u Osijeku koje su održane 18. 11. sudjelovalo je 24 zaposlenika visokih učilišta. 
Na konzultacijama u Zadru i Splitu koje su održane 21. i 22. studenog sudjelovalo 
je oko 20 zaposlenika na svakoj. Zadnje su održane u Rijeci 29. 11. i na njima je 
sudjelovalo 42 zaposlenika visokih učilišta. Ukupno 153 zaposlenika hrvatskih 
visokih učilišta sudjelovala su na konzultacijama.  
 
Nakon održanih konzultacija zainteresirani sudionici su ispunili on-line anketu o 
zadovoljstvu provedenim konzultacijama. Pojedinačna pitanja u anketi o 
sadržaju i načinu prezentiranja, kao i mogućnosti rasprave ocijenjena su izrazito 
visokim ocjena (5 - što je najveća ponuđena ocjena) pa je time je i ukupna ocjena 
jednako visoka. Zaposlenici visokih učilišta su posebno pohvalili mogućnost 
sudjelovanja u raspravi i razmjenu iskustva. 
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Sadržaj konzultacija 
 
U uvodnoj prezentaciji predstavljen je SKAZVO projekt u kojem je jedna od 
aktivnosti rekonstrukcija sustava MOZVAG. Sustav MOZVAG koristi Agencija u 
postupcima vanjskih vrednovanja koje provodi. Za potrebe provođenja novog 
višegodišnjeg ciklusa vrednovanja potrebno je nadograditi postojeći 
informacijski  sustav kako bi obuhvatio, uz postojeće, i nove podatke koji su 
potrebni za provođenje postupaka vanjskog vrednovanja. 
Rekonstrukcija postojećeg sustava sadrži nekoliko razina koje su nam 
neophodne za uspješno obavljanje postupka reakreditacije i inicijalne 
akreditacije, koji će se oslanjati na podatke i analize dobivene iz sustava više 
nego što je to dosad bio slučaj.  
Nadogradnja sustava bi, uz nadogradnju novim elementima, obuhvaćala i izradu 
novog  korisničkog sučelja koje bi bilo više prilagođeno korisnicima. Pri 
unapređenju će se uzeti u obzir primjedbe i prijedlozi korisnika zaprimljeni u 
dosadašnjoj komunikaciji. 
Samoj rekonstrukciji bi se pristupilo u dvije faze. U prvoj fazi unaprijedila bi se 
tehnička podloga potrebna za rad sustava. U drugoj fazi, nakon usvajanja 
potrebnih dokumenata koji reguliraju postupke vanjskih vrednovanja, definirala 
bi se i razvila unaprijeđena verzija informatičkog modula za potporu provođenja 
postupka reakreditacije i omogućio unos svih potrebnih podataka u postupku. 
Predstavnici visokih učilišta upoznati su s okvirnim popisom podataka koji bi se 
prikupljali kroz sustav. 
Naglašeno je da u novom postupku sve kvantitativne podatke prikupljamo kroz 
MOZVAG. Predstavnici visokih učilišta su upoznati s ostalim novostima koje su 
predložene u novom postupku, a vezane su uz prikupljanje podataka i analize, 
izračunavanje nastavnog opterećenja na razini svakog nastavnika, ali i studijskog 
programa. Među tehnička poboljšanja smo naveli uvođenje vremenske 
dimenzije, odnosno čuvanje  podataka nakon završetka postupka. 
Način izračuna analiza za ispunjenje minimalnih uvjeta bit će objašnjen, 
transparentan i vidljiv visokim učilištima u toku cijelog postupka vrednovanja. 
Kako je obim podataka koji se unose u sustav veći nego ranije, Agencija će kroz 
projekt financirati povezivanje sustava ISVU i MOZVAG da se olakša preuzimanje 
podataka iz sustava ISVU koji se mogu koristiti u postupcima vrednovanja koje 
provodi Agencija, tj. da se povezivanjem sa sustavom ISVU, koji održava i razvija 
Sveučilišni računski centar (SRCE), izbjegne dvostruko unošenje podataka 
visokih učilišta te da se, kolikogod je to moguće, omogući korištenje već 
unesenih, agregiranih i strukturiranih podataka iz ISVU-a u svrhu vanjskog 
vrednovanja kvalitete kroz sustav MOZVAG. 
 
 
 


